

# 我市新冠疫苗第二剂加强针开始接种

本报讯(文/图 记者 张琪)“现在可以接种新冠疫苗第二剂加强针了吗?”“有吸入式新冠疫苗吗?”12月22日下午,记者在东昌府区新区街道社区卫生服务中心预防接种门诊看到,有几位市民完成了疫苗接种,正在留观区域等待,还有不少市民前来咨询。

医护人员详细询问了接种疫苗市民的身体状况,为符合接种条件的市民接种。为确保接种安全,还要求接种完疫苗的市民至少留观半小时。

市民张先生表示:“知道可以接种新冠疫苗第二剂加强针后,我就抓紧过来了。我接种的是吸入式新冠疫苗,有股甜甜的味道,体验非常好,接种时也很方便。”

“我们年纪大了,免疫力下降,打加

强针很有必要,所以我就赶紧过来接种。”63岁的市民李女士告诉记者。

“今天,我们提供了国药集团中生北京所新冠病毒灭活疫苗、安徽智飞龙科马生物制药有限公司重组新型冠状病毒蛋白疫苗,以及天津康希诺公司吸入式腺病毒载体疫苗,用于第二剂次加强免疫接种。”该预防接种门诊负责人赵鑫告诉记者,目前,该接种门诊有吸入式、针剂两种疫苗接种方式可供市民选择。最近几天,有不少市民前来咨询新冠疫苗第二剂次加强针的接种时间。门诊专门设置了2个预检台、2个登记台、2个接种台为市民提供接种服务。

“及时接种新冠疫苗可以建立免疫屏障,保护身体健康。我们门诊新冠疫苗接种时间为周一至周六14:00至16:30,

符合接种条件的市民只需带着身份证,完成登记后即可接种。”赵鑫介绍,新冠疫苗第二剂加强针的目标接种人群为:感染高风险人群、60岁以上老年人群、具有较严重基础性疾病人群和免疫力低下人群。按照目前的新冠病毒疫苗接种技术指南规定,如果确诊感染了新冠病毒,感染时间和接种新冠病毒疫苗时间要间隔6个月以上。

聊城市卫生健康委官方微信公众账号更新了聊城市新冠疫苗接种点名单和服务时间,市民可选择接种点就近进行接种。



一位老人在接种新冠疫苗



## 冬日运河别样美

12月21日,从高空俯瞰,京杭大运河东昌府区段蜿蜒流淌,宛若玉带,在褪尽了斑斓色彩的冬日,更显别样壮丽。

近年来,东昌府区坚持生态优先、绿色发展理念,精心打造宜游、宜居、宜乐的环境,让城乡居民生活更幸福。

本报通讯员  
张振祥 张士新

## 在“烟火气”中加速释放经济活力

新华社记者

饭馆的霓虹灯重新点亮夜色、电影院等线下场所陆续开放、企业复工复产有序推进、跨境招商团队重新开始忙碌……岁末之际,随着各地因时因势优化疫情防控措施,久违的“烟火气”正在归来。按下“快进键”,在“烟火气”中加速释放经济活力,有效推动经济运行整体好转,成为人们新期待。

逐渐升腾的“烟火气”,彰显着经济社会日渐涌动的活力,折射出更好统筹疫情防控和经济社会发展的新成效。今年以来,面对复杂严峻的国内外形势和多重超预期因素冲击,我国经济顶住压力,前三季度国内生产总值同比增长3%,在上半年同比增长2.5%的基础上,持续巩固回升态势。随着各项政策效果持续显现,明年经济运行总体状况前景可期。

“人间烟火气,最抚凡人心”。守护

好弥足珍贵的“烟火气”,就是要坚持更好统筹疫情防控和经济社会发展,认真落实新阶段疫情防控各项举措。特别是要全力保障好群众的就医用药,重点抓好老年人和患基础性疾病群体的防控,着力保健康、防重症。始终坚持人民生命至上、人民利益至上,尽最大努力解决好人民群众的急难愁盼问题,经济社会才能有稳中求进的新发展。

在“烟火气”中,更要充分发挥主观

能动性,努力跑出发展加速度。全力恢复正常生产秩序,加快推动企业复工复产、稳产达产;尊重市场规律,深化简政放权、放管结合、优化服务改革,持续释放各类市场主体生产活力;加快重点项目投资进度、建设进度、投产进度……各项举措更实一些,经济发展的底盘就会更稳一些。

凛冬总会过去,春天就快到来。元旦在即,升腾的“烟火气”与洋溢的“忙碌劲儿”寄寓新的愿景:一切都会越来越好。

新华社北京12月25日电

# 主城区1—11月新建商品房网签均价9929元/平方米

### 同比上涨4.28%

本报讯(记者 刘亚杰)12月25日,记者从聊城市房地产市场调控联席会议办公室了解到,今年1—11月,全省新建商品房网签面积环比有所下降,网签均价环比小幅下跌;聊城全市网签面积环比略降,网签均价环比上涨。

在聊城市房地产市场调控联席会议办公室公布的数据中,全省1—11月新建商品房网签面积为9419万平方米,同

比下降21.45%,网签均价为8562元/平方米,同比下跌1.01%。11月当月,全省网签面积为713万平方米,环比下降13.98%;网签均价为8621元/平方米,环比下跌0.29%。

从聊城全市来看,1—11月,全市新建商品房网签面积为496万平方米(37105套),同比下降19.25%;网签均价为7039元/平方米,同比上涨1.36%。其

中,11月当月,全市新建商品房网签面积为29万平方米(2125套),环比下降8.46%;网签均价7355元/平方米,环比上涨1.31%;当月均价位列全省第10位。

从主城区情况来看,1—11月,聊城新建商品房网签面积为155万平方米(11305套),同比下降28.96%;网签均价为9929元/平方米,同比上涨4.28%;11

月当月,新建商品房网签面积12.89万平方米(936套),环比增长24.51%;网签均价为9283元/平方米,环比下跌4.67%。

1—11月,主城区新建商品房网签均价仍处于全市最高水平,其次分别为临清市、莘县、阳谷县、冠县、高唐县、东阿县、茌平区。